

# 探寻菏泽中心建筑之美



本报讯(通讯员肖月)10月20日一早,菏泽中心迎来了一批特殊的客人,他们是菏泽学院建筑系的学生,在菏泽中心业主、建筑系老师的带领下来到菏泽中心实地探寻建筑之美。

菏泽中心工作人员热情地接待了前来参观的师生们。在谈到为何选择带领学生来菏泽中心参观时,菏泽学院建筑系张老师表示,当初购

买菏泽中心房子时,就对项目的规划、建筑外立面及户型结构非常认可。本次带领学生们前来实习,希望通过参观学习,让学生们将理论知识与实践相结合,为走向社会、步入建筑行业积累经验。

现场,工作人员详细地讲解了项目沙盘、区位图,向他们展现了一座即将起飞的规划领先、理念领先、建设领先的城市综合体。

未来,这里将成为年轻人的打卡圣地,城市精英的会客厅。随后,工作人员带领师生们实地参观了菏泽中心样板间和工地,并对菏泽中心的“小户大家”的户型设计理念做了详细介绍。

通过参观,菏泽学院建筑系的师生们对菏泽中心的规划设计及建筑风格有了更深刻的认识,并对落成后的项目充满期待。



## 浓情重阳, 把幸福温暖抱回家

重阳节,又称重九节、晒秋节、“踏秋”,中国传统节日。庆祝重阳节一般会有出游赏秋、登高远眺、观赏菊花、遍插茱萸、吃重阳糕、饮菊花酒等活动。

秋风徐徐,生命的秋天是枫叶一般的色彩,不是春光胜似春光,时值霜天季节,却显得格外神采奕奕。城建·翰林华庭在这个深秋以及即将到来的寒冬愿给你一个温暖的“怀抱”,免费定制你的专属抱枕。温暖入怀,把幸福温暖抱回家。

寒冬即将来袭,昼夜温差骤增,在冷意难挡的日子里,用一个温暖的抱枕为您驱走寒意,正是翰林华庭对您爱意的表达。通过热转印技术将喜欢的照片,印记在柔软的抱枕被上,让美好和温暖时刻陪伴在您左右;

让幸福与爱在绵软间不断传递。

陪伴是最长情的告白,家长们经历了一周繁忙的工作与家务,不妨趁着周末,和最亲爱的宝贝们一起共赴一场温情快乐的约会,将这美好温暖的幸福瞬间定格于此,一起珍藏一段欢乐时光。赶快趁着周末和最亲爱的家人朋友一起到城建·翰林华庭售楼处把幸福温暖抱回家吧!

活动时间:10月24日——10月25日本周六、周日(下午14:00—17:00);活动地点:城建·翰林华庭售楼处。参与方式:活动期间转发此文至朋友圈,集齐58个赞即可免费参与活动(每人限做一个,数量有限,先到先得)。

通讯员 纪哲



讲文明树新风公益广告

# 参与垃圾分类 呵护绿色家园

